

县高级人才联合会举办“畬语发音标准化教育”研讨会

本报讯(通讯员 刘益)近日,县高级人才联合会在县民族幼儿园举行“畬语发音标准化教育”研讨会。来自全县从事畬语研究的专家及各中小学从事畬语教学的教师代表参加了此次会议。

会上指出,探索畬语发音标准化版本是具有历史性意义的工作,要站在全国的高度去重视这项工作,并呼吁到场的与会者要为保护、弘扬、传承畬族文化做出更大贡献。会上介绍了全县畬语的推广情况,深入剖析了畬语面临濒危

的现状和“拯救畬语”工作的紧迫性和重要性。县民族小学、民族中学、城北中学、实验一小、实验二小、红星小学、鹤溪小学从事畬语教学的教师代表结合本校就畬语教学的实施情况进行了交流研讨。

研讨会还邀请了从事多年畬语教学研究的蓝德正专家作了题为《畬语的声母韵母及语音语调的教学要领》专题讲座。他向大家介绍了畬语的声母、声调及标准发音方法,讲座中还时不时带领大家一同学习畬族日常用语,他深入浅

出的讲座让听众受益匪浅,让所有参会人员对于畬语发音有了进一步的提升。

本次“畬语发音标准化教育”研讨会,对解决当前畬语传承与推广中存在的困难提供了路径,对保护、挖掘、传承和弘扬畬族文化有了积极的推动作用。县高级人才联合会已将“畬语发音标准化教育”列入年度重点研究课题,下一步,将对这一课题再深化、再提升,力争畬语发音标准化教育早日出成果,为全县、全国畬语传承和推广做出积极的贡献。

县综合执法局:预防先行 筑牢安全防线

本报讯(通讯员 毛海君)据气象信息显示,超级强台风“玛莉亚”预计11日登陆浙江沿海。县综合执法局推行精细化管理,坚持“安全第一、预防为主、综合治理”的方针,及时部署、压实责任,将户外大型高处广告作为整治重点,抓好隐患排查治理和事故责任追究,组织执法人员持续开展安全隐患排查和整治工作,积极预防超级强台风“玛莉亚”。

尽管经过广告规范月的宣传整治,破损无主广告与街面牛皮癣、横幅、小广告乱粘贴情况明显好转,但巡查发现近期高处大型广告布频现,很有可能在台风天内成为安全隐患。为当好“城市管家”,县综合执法局精细排查、精准发力,在县城主要街道进行全面巡查,及时劝导设置大型户外广告布、广告招牌钢架结构破损严重的经营者主,向其下发限期整改通知书,督促广告权人及时修复破损广告、自主拆除高危广告,明确告知再次巡查发现未整改的将统一拆除。截至目前,拆除高处大型广告布6处,清除高危广告招牌2处,经营主自行整改3处,清理各类牛皮癣、横幅等230余处。

下一步,县综合执法局坚持抓细抓小,将组织开展新增户外广告招牌审批前和老店重新装修拆除大型广告布的引导工作,做好监督规范安装,确保新增广告无安全隐患。

县青少年宫开展“我是小小法官”体验活动

本报讯(通讯员 林怡君)日前,县人民法院联合民族青少年宫组织开展“我是小小法官”体验活动,近80名红领巾学院学员参加,近距离了解法院工作。

在法院大楼,学员们先后参观了法院大厅、家事审判庭、诉讼服务中心和刑事审判庭,详细了解法院各部门的组成、性质及职能。学员们还进行了模拟庭审,当上了“小小法官”,开启人生第一次与法院“零距离”接触的时光。在家事审判庭里,触摸和感受庭审设施,亲身体验审判法庭的庄重肃穆。模拟法庭中,学员进行角色扮演,整个庭审气氛庄严,呈现了一堂生动形象的法制教育课。

本次活动旨在通过参观法院、学习了解法律基础知识、职业体验等,让学生模拟和体验法官的职业内容和司法魅力,加强“三禁三自三防”教育,进一步引导学生增强法律意识,树立正确的法治理念,自觉遵纪守法,远离犯罪,健康成长。

红星街道开展社区党员联合主题活动

本报讯(通讯员 陈晶晶)近日,红星街道红星社区党总支、仙童社区党总支组织60余名党员在新时代畬乡景宁讲习中心联合开展“不忘初心跟党走、争当新时代先锋党员”主题活动。

活动上,党员们集体庄严宣誓,重温入党誓词,在乡村振兴讲习所上了一堂题为《不忘初心,牢记使命,大兴实干之风,勇当新时代答卷人》的专题党课。党课结束后,举办了一场党建知识测试。通过以赛促学、以学促行的突击测试形式能够有效推动党员“被动学”向“主动学”的转变。全体党员还参观了《景宁概况》、《习近平同志与景宁》、《奋进的足迹》和《党旗下的畬乡》等展区内容,在微心愿认领区,党员们纷纷上前认领心愿,以实际行动争当新时代先锋党员。

通过开展社区党员联合主题活动,能让党员们在学习中互相交流,更能让党员们在交流中共进,以此,不断深化党员学习教育,固化党员志愿服务意识,亮化党员先锋模范形象。



近日,来自法国、上海、广州、深圳等地的一百余位学生分为3个践行班在东坑镇深洋村开展为期21天的国学夏令营活动。活动开展读经班与习礼班,为学生们量身定制了适合其年龄特点和认知结构的国学教育课程。(通讯员 邱素芬 摄)

鹤溪街道“三查三防”保障企业安全度夏

本报讯(通讯员 李光良)县鹤溪街道把企业夏季安全生产工作摆在当前工作的首位,坚持“安全第一、预防为主、综合治理”的方针,加强对企业夏季安全生产工作的重视,明确企业主体责任,突出抓紧抓好“三查三防”,保障企业安全生产安全平稳度夏。

查安全隐患、防疲劳作业事故。夏季来临,街道安监站组织人员深入各企业开展安全生产大排查,针对高温期间安全生产的特殊性、复杂性,认真查找薄弱环节和突出问题,采取切实有效措施,消除监管盲区,督促企业落实主体

责任,及时掌握员工动态,防止疲劳作业,切实做到不安全不生产,确保夏季高温期间安全生产形势平稳。

查降温措施、防员工中暑事故。为加强对企业遵守劳动保障法律法规情况的监督检查力度,有针对性地指导督促企业制定和落实防暑降温各项措施,切实保障职工合法权益;检查组到每个企业作业检查场所通风、防暑降温措施以及劳保用品发放、防暑药品的配备等,要求企业切实做好夏季高温条件下防暑降温工作,防止员工中暑事故发生,保障企业安全生产和劳动者合法权

益。

查电路设施、防火灾触电事故。夏季是用电高峰期,检查组要求企业加强对员工普及安全生产知识,重点宣传防火、防雷、防灾害、防触电等安全知识,对各企业用电设施、电线路、安全防护工作进行全面检查,并要求各企业结合实际自查自纠排查隐患,全面治理雷雨天气期间极易引发事故的隐患和薄弱环节,采取切实有效措施,防止火灾事故和触电事故的发生,确保企业财产和员工的生命财产安全。

警惕预付式消费风险

消费警示[2018]2号

近年来,预付式消费方式得到了迅速发展。但由于一些经营者诚信理念和道德意识缺乏,使得这方面的消费纠纷日益凸显。主要问题有虚假、夸大宣传;设置不平等格式条款;一些经营者诱使消费者预先支付费用后便突然停止营业,携款失踪等。在此,景宁消保委特别提醒:

一是办卡前要详细了解经营者的市场信誉和经营状况,应明确自己是

否长期需要此类服务,不要一味轻信广告和商家的口头承诺,尽量选择经营规模大、市场信誉较好的企业;

二是办卡时要根据自己的实际需要限量购买预付费卡,切忌贪便宜一次性购买过大消费卡,而承担过多的风险;要明确约定双方的权利和义务,并以文字的方式确认;

三是办卡后要保留消费合同或者发票、收据等相关证据;若发现商家

有异常情况,要及时向相关部门反映,采取有效措施减少损失;

四是发生消费纠纷时,消费者可先与经营者协商,协商不成可以及时向消保委或有关行政部门投诉,也可以直接向法院起诉。遇到经营者携款潜逃,涉嫌诈骗的,应及时向公安机关报案。

县消费者权益保护委员会
2018年6月29日

绿化美化生态化
人美景美畬乡美

——县环保局宣